
 ZAPIS SA 7. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LUMBARDA 

 

Sjednica je održana  11. ožujka 2026. godine u uredu načelnice Općine Lumbarda s početkom u 08:30 sati. 

 

NAZOČNI: Tonči Mušić, Vedran Jurjević, Ivan Bažika, Igor Kršinić, Ivan Batistić Zure, Marica Žmikić i 

Dalibor Ćosović. 

OSTALI NAZOČNI: Načelnica Marija Klisura Franulović, Pročelnik JUO-a Marijo Rončević, Viši 

stručni suradnik za imovinsko-pravne poslove Nikola Biliš i komunalno-prometni redar Marija Kriletić. 

 

Sjednica se snima. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić pozdravlja sve nazočne i otvara Sedmu sjednicu Općinskog 

vijeća Općine Lumbarda. Sjednici je nazočno pet vijećnika, utvrđen je kvorum i mogu se donositi 

pravovaljane odluke. 

Na ovoj Sjednici nema vijećnićkih pitanja niti usvajanja zapisnika sa prethodne sjednice. Na idućoj, Osmoj 

sjednici biti će i pitanja i usvajanje zapisnika i sa 6. i sa 7. sjednice. 

 

Prelazi se na utvrđivanje dnevnog reda. Imamo jedno točku dnevnog reda: Prijedlog Odluke o odobrenju 

kratkoročne pozajmice „Lučica-Lumbarda“ putnička agencija d.o.o. 

Dnevni red usvojen je jednoglasno.  

 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Kao što vam je poznato, pokušali smo srezati troškove za nužno 

potrebne radove za ishođenje uporabne dozvole na minimalno. Mislim da smo u tome uspjeli. Prošle 

godine smo kroz javnu nabavu imali Kordića odabranog za radove u moru za ojačavanje stupova gatova. 

Za to je bio otvoren eDnevnik. Sada se na isti dnevnik nastavilo i radove koji uključuju izmjene na 

sanitarnom čvoru. To je pri samom kraju. Kotlovnica se također cijela zamijenila, treba još napraviti tlačnu 

probu. Hidrantska mreža je provedena. Unaprijed smo  pregledavali projekt da pri tehničkom pregledu ne 

bude problema. Novi vodovod, zamijenili smo također ormariće struje. Trebali bi stići i novi inoks ormarići 

za nove hidrante. Iskoristili smo i novu politiku Ministarstva regionalnog razvoja da financiraju i projekte 

vodoopskrbe i odvodnje i prijavili smo se na taj natječaj. Imam informaciju da je naša prijava prihvaćena. 

Tu bi trebali dobiti nešto novca nazad. Jutros smo i održali sastanak sa projektantskim nadzorom i 

predstavnikom izvođača koji su rekli da su do petka sa svojim dijelom gotovi. Slijedeći tjedan trebala bi 

stići recepcija sa timom za montiranje. Ima još nekih detalja za odradit. U Ministarstvu su nam rekli da čim 

dobijemo datum tehničkog pregleda da se javimo da mogu uputiti proceduru za ishođenje kategorizacije 

tako da očekujem da će kroz travanj sve biti gotovo i da ćemo imati čiste papire za dalje.   

Vijećnik Ivan Bažika: Ako dobijemo novce, može li se onda pozajmica umanjit? 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Procjena je 80 tisuća. 

Vijećnik Dalibor Ćosović: S obzirom da radim u Lučici kao vanjski suradnik, bilo bi dobro da se ispod ta 

dva mosta promijene cijevi da budu funkcionalne da ne bi bilo propuštanja jer je tu loša mreža. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: To nije nužno za tehnički pregled. Sve preduvjete smo napravili. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Ako nema nitko za daljnju raspravu, prije zaključenja još 

utvrđujem da se u čl. 3. podrazumijeva da se pozajmica treba vratiti do kraja 2026. godine?   

Načelnica Marija Klisura Franulović: Do kraja godine se zajam mora vratiti. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: U članku 3. treba definirati rok tj. da će se pozajmica vratiti do 

kraja 2026. godine. tj. do 31.12.2026. godine. Sad bi ova odluka  bila kompletna. Tko je za da se članak 3. 

formulira kako sam naveo? 

Utvrđujem da je prijedlog da se u članku 3. precizira rok do 31.12.2026. godine usvojen jednoglasno. 

Tko je za ovakav prijedlog Odluke? 

Konstatiram da je Odluka izglasana sa 6 glasova za. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić zatvara 7. sjednicu Općinskog vijeća. 

 

                                                  Sjednica je završila s radom u 08:51 sati. 

Zapis vodio: Nikola Biliš 

 

Predsjednik Općinskog vijeća: Igor Kršinić 


